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全国的な猛暑となった2018年の夏。汗をたくさんかいたと感じる事は多いのではないでしょうか。 
お盆前の8月に今年の夏の暑さや汗に関する調査を実施しましたのでご報告します。 

【2018年”猛残暑”の夏 暑さ・汗に関する調査】 
今年の汗の量、半数以上が去年の2倍以上と回答 
男性は首から上、女性は首から下の汗が気になる傾向 

体だけでなく、頭まで拭ける！ 

Q.去年の夏と比較して暑さ・汗の量は何倍くらいに感じますか？（SA） 

ルシード 
カラダと頭皮のデオペーパー 
30枚入り 
500円（税抜） 

クールな使用感で 
全身リフレッシュ！ 

ギャツビー アイス 
デオドラントボディペーパー 
アイスシトラス＜徳用＞ 
（医薬部外品）30枚入り 
550円（税抜） 

汗をかきやすい場所を聞いたところ、 
首から上（頭、顔、首）については男性のほうが高く、ワキより下（ワキ、胸、脚）は女性の方が高い傾向となりました。 

猛残暑を乗り切るオススメアイテム 

Q.汗をかきやすい体の部位はどこですか？（MA） 

去年の夏と比較して暑さ・汗の量が何倍くらいに感じたか聞いたところ、それぞれ1.5倍以上と感じた方の割合は暑さが
90.1%汗の量が79.2％という結果となりました。また汗の量については2倍以上と感じた方の割合が58.5%と半
数以上にのぼりました。 

調査手法:インターネットリサーチ 調査期間:2018年8月 調査対象: 15歳～49歳 男性 428名 女性432名 (マンダム調べ) 
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汗拭きシートで手軽に汗・熱中対策 
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アイスタイプ ※価格は希望小売価格です。 
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